



DALEKOVOD

Srušeni rekordi prema prometu i dobiti

Prošla je godina za Dalekovod bila rekordna prema prometu i dobiti, ali i prema tome što se uspješno okušao u gradnji novih objekata i završetku vrlo zahtjevnih i važnih projekata na inozemnom tržištu

Za Dalekovod je 2009. bila rekordna prema prometu i dobiti, ali i prema tome što se uspješno okušao u gradnji novih objekata i završetku vrlo zahtjevnih i važnih projekata na inozemnom tržištu, poput završetka gradnje dalekovoda 420 kV Skåreheia (Evje) - Holen u Norveškoj, projektiranja, gradnje i isporuke opreme za dalekovod 500 kV u Kazahstanu i dr. Istodobno su ugovoreni novi poslovi u Norveškoj, Albaniji, Crnoj Gori, Makedoniji i Švedskoj, Bosni i Hercegovini, a u nekoliko idućih mjeseci očekuju se i novi poslovi u Libiji, Gruziji, Ukrajini, Kazahstanu, Finskoj, Švedskoj, Norveškoj i Nigeriji. Znatni prihodi Dalekovoda ostvareni su prodajom proizvoda u Francusku, Saudijsku Arabiju, Oman i druge zemlje.

Planovi i očekivanja U posljednjih nekoliko mjeseci inozemna izaslanstva sve češće posjećuju Dalekovod, prije svega njihovi vanjski investitori i kompanije s kojima surađuju. Među njima je svakako važno spomenuti švedsku državnu kompaniju Svenska Kräftnat čiji su predstavnici Dalekovodu predstavili svoje poslovne planove za idućih pet do 10 godina, zatim švedsku tvrtku Vatenfall s kojom surađuju na projektima dalekovoda u Švedskoj, norvešku državnu kompaniju Statnett kao investitora obnove dalekovodne mreže u Norveškoj, EADS i druge.

- S obzirom na smanjenje projekata na domaćem tržištu, i to naših tradicionalnih kupaca iz područja cestogradnje, željeznica i energetskog sektora, Dalekovod je u plan za iduće razdoblje ušao vrlo konzervativno. Naime, s domaćeg se tržišta od navedenog segmenta investitora očekuje gotovo tri puta manji prihod nego što je to bio slučaj u 2009. godini - kaže mr. sc. **Damir Skansi**, pomoćnik predsjednika Uprave Dalekovoda d.d.

S obzirom na dobra iskustva u izvođenju radova na izgradnji sportskih dvorana i hala, kao što su sportska dvorana 'Krešimir Ćosić' u Zadru i Spaladium arena u Splitu, proizvodni pogon Elka Ka-



Mr. sc. **DAMIR SKANSI**, POMOĆNIK
PREDSJEDNIKA UPRAVE DALEKOVODA:

- Dalekovod je prepoznao i važnost sudjelovanja u fondovima Europske unije, zato priprema projekte koji bi se prijavili za financiranje iz fondova u 2011.

beli d.o.o Zagreb, Ustanova za hitnu medicinsku pomoć u Zagrebu i dr., u 2010. godini nastavljaju s radovima iz tog područja, i to s gradnjom proizvodnog pogona Diva u Kninu te trgovačkog centra Supernova u Buzinu. Prednost Dalekovod grupe, uz kvalitetu radova i poštovanje rokova završetka, i u ovim je projektima zaokruženi proces.

Razvoj i EU U 2010. godini, navodi mr. sc. Damir Skansi, odlučili su i dalje provoditi mjere štednje koje će, među ostalim, utjecati i na smanjivanje primanja njihovih zaposlenika, ali uza zadržavanje svih radnih mjesta. U idućih pet do 10 godina očekuju da će Hrvatska ući u razvoj željezničkog prometa i energetskog sektora, i to u dijelu prijenosa električne energije, te u znatniju gradnju obnovljivih izvora energije, u što su se aktivno uključili. Želja za ulazak u Europsku uniju i dostupnost povoljnijih izvora financiranja zasigurno će ubrzati donošenje razvojnih odluka. Dalekovod je prepoznao i važnost sudjelovanja u fondovima Europske unije te se pripremaju projekti koji bi se prijavili za financiranje iz fondova u 2011. godini. ■

Pripreme za novi iskorak Jačanje financijske snage

Dalekovod je prisutan na tržištu kapitala. Dalekovodova dionica kotira na Zagrebačkoj burzi od 2000. godine, a izdali su i nekoliko tranši komercijalnih zapisa. Dalekovod je spreman za novi iskorak, za što osim organizacije treba i financijska snaga te u tom kontekstu razmatraju različite varijante jačanja: dugoročna zaduženja kroz kredite, dugoročne dužničke papire ili povećanje kapitala.